

加大投资建设力度，参与“一带一路”建设，助力公益与扶贫开发工作

海航集团，为海南发展添翼

截至
2015年底

海航集团在海南地区实体运营企业67家，员工2.8万人
总资产约1340亿元，在海南地区实现收入335亿元
旅客运输量近1000万人次，机场吞吐量突破3200万人次



在海南地区缴纳各项税费35.41亿元
较2014年同口径23.62亿元新增11.79亿元
超额1.79亿元完成全年计划

制图
陈海冰

9个月实现航站楼全面封顶，一年实现试运行。博鳌机场建设创造了世界民航机场建设史奇迹。

博鳌机场位于琼海市中原镇西侧，距琼海市区12公里，距博鳌国际会议中心15公里，用地面积约2732亩，总投资约11.3亿元。作为博鳌亚洲论坛的重点配套项目，博鳌机场事关国家外交战略，海航受命建设。

机场于2015年3月份开工，2016年1月份完工，用时不到10个月，于

2016年博鳌亚洲论坛年会前投入使用，以世界级品牌、五星服务品质，为出席会议的国内外政要及代表提供安全、周到、细致的服务，充分展现了“海南精神、海航速度”。

海航在海南的投资和建设也不断加大。

据介绍，2015年海航集团累计在海南地区完成投资额411.58亿元，较

海南是“一带一路”建设中海上合作的重要战略支点。海航旗下的旅业、实业、资本、物流、生态科技等产业集群，都在按照“面向东盟，发展日韩、兼顾南亚”的发展思路开航线，设航企，为“一带一路”沿线国家提供交通服务，与相关企业和机构积极合作，致力成为21世纪海上丝绸之路“空中支点”的服务者。

饮水不忘思源，多年来，海航始终以实际行动回报海南人民的支持。

截至2015年底，海航集团累计为海南公益事业投入近3亿元，开展“海航宝岛助学金”“海航送爱回家”“海航至善井”“海航安居工程”“冉冉朝阳”“绚丽晚霞”等公益项目，为寒门学子、患病儿童、孤寡老人等弱势群体送去温暖。2016年9月13日，

海航集团与海南省见义勇为基金会共同启动了“海航公益·关爱海南见义勇为英模”项目，第一期250万元善款已到位。

为继续助力海南绿色崛起和精准扶贫工作，2016年1月，海航集团宣布将联合海南省慈航公益基金会，

1 “海航速度”结出累累硕果

2014年增加278.99亿元，超额178.99亿元完成全年计划；启动美兰机场二期扩建，获国家及民航专项资金补贴12.84亿元；完成凤凰机场T2航站楼建设并投入使用；海南第一高楼海航国际广场正式建成亮相；与中国供销集团合作成立海南供销大集控股有限公司，注册资本269亿元，是海南省注册资本规模最大的企业。

2 服务海南“一带一路”布局

截至目前，海航旗下航空公司新开辟了飞往“一带一路”沿线国家及相关地区国际航线65条。其中，从海南始发的国际航线有9条，通往泰国曼谷、老挝万象和琅勃拉邦等“一带一路”沿线地区。

未来，海航将打造具有特色的国

家精品旅游线路和旅游产品，利用专业优势和品牌影响力参与建设运营“一带一路”枢纽机场、支线机场，发展临空经济。

“为此，海航将从航空、旅游、酒店、邮轮游艇、离岛免税等方面加快建设，强化服务，全面提升海南国际

3 承担社会责任 回馈海南人民

在未来10年投入10亿元用于海南生态保护及扶贫开发事业。海航集团还与联合国开发计划署合作开展“海航海南SDGs 扶贫示范村”项目，计划在试点村建立可持续发展模式，村企共建，推进试点村实现脱贫目标，实现绿色发展。2016年10月，海航

去年海航还在海南引进飞机44架，超额完成全年计划。其中，30架在海南报关进口，经大力协调属地海关，将在北京、天津、重庆、昆明、福州、乌鲁木齐报关进口的14架飞机贸易额调整至海南。在海口保税区，海航注册完成第一批10家飞机租赁公司，同时完成1架A330飞机和2架E195飞机的租赁引进工作，填补了我省飞机租赁业务的空白。

旅游岛基础条件和服务接待水平。”海航集团董事局董事兼首席执行官黄琪珺介绍，海航将大力发展战略性新兴产业，强化海南国际大型航空复合枢纽机场功能，将海口美兰机场打造成为通往非洲、南太平洋等地的国际枢纽机场，进而全面贯彻落实“一带一路”倡议中的“道路联通、贸易畅通”。

宣布捐赠1亿元助力海南开展精准扶贫。

在生态保护方面，海航集团拟与中国绿色碳汇基金会合作开展“海航海南生态保护”项目，致力于保护生态环境的同时提供就业机会，达到生态保护、定点扶贫、促进就业的多重效应。

(本报海口12月28日讯)

我省春运客流预计达1900万人次

本报海口12月28日讯（记者邵长春）今天下午，2017年全国春运电视电话会议结束后，省政府对我省2017年春运工作进行了总体部署，要求各部门、各单位早动员早部署，确保圆满完成2017年春运工作。

据了解，2016年春运期间全省共完成旅客运输1773.5万人次，日均旅客运输43.4万人次，交通运输总体平稳有序。2017年春运期间，我省返乡流、旅客流、探亲流叠加，旅客运输量仍将保持快速增长，预计将达到1900万人次。

会议要求，重点做好海口、三亚等热点城市以及热点线路运输组织工作。机场和港口是我省最容易出现大面积旅客、车辆滞留的春运重点场所，相关部门要加强应急预案演练，并与气象部门建立畅通信息共享联动机制，提高预防和处置突发事件的能力。

HK 关注海口“双创”

海口“双创大舞台·有梦你就来”活动启动

“双创”之星闪耀红毯

本报海口12月28日讯（记者计思佳）今晚，“双创大舞台·有梦你就来”活动正式启动，首场文艺展演在海口市明珠广场欢乐上演。活动组织者热情邀请民间文艺团体、草根英雄、百姓明星走上“双创”大舞台，为市民献上精彩的演出。

据了解，该活动由海口广播电视台和海口市美兰区“双创”工作指挥部、美兰区委宣传部联合承办。演出现场，少儿快板《美兰美兰我爱你》，舞蹈《骑楼新韵》，二胡四重奏《战马奔腾》、《海口牛人之呼啦圈表演秀》等，这些由市民参与的歌舞表演、民间绝活、吹拉弹唱等精彩节目，让现场观众大饱眼福，大家纷纷为其点赞。

当冯肇平、刘育峰、马良森等16位来自海口市美兰区的代表们走上双创大舞台开始“双创”之星红毯秀时，赢得了熟悉他们助人为乐、敬业奉献、见义勇为、孝老爱亲等故事的街坊们阵阵热烈的掌声。

据活动组织者介绍，让“双创大舞台·有梦你就来”活动走进社区广场，走近市民身边，就是想通过这样的一个群众化的舞台，推介民间精彩节目、培养民间文艺队伍、挖掘海口民间牛人、打造海口百姓明星。

主编：罗清锐 美编：陈海冰

万人就业带动万户家庭脱贫

——海南省人力资源开发局开展技能大赛纪实

专题

为期2个月的2016年海南省技能大赛终于落幕了。2个月来，全省掀起一股股技能大赛热浪，引起社会各界关注的同时，家政从业人员以及汽车维修从业人员都得到了系统的轮训，能力得到普遍提高，就业更加便捷。更重要的是，在技能大赛的带动下，几年来，我省已有万余技能人员持证上岗，直接带动上万人就业，不少家庭因此而脱贫。

搭建平台实现全省轮训

11月15日，2016年全国技能大赛海南省技能大赛培训班开班仪式在海口举行，拉开我省2016年技能培训的序幕。培训期间，海口市各家政公司都积极组织人员参加培训。

“这是一次难得的机会，可以让从业者

借机得到系统培训。”海口市家庭服务业行业协会会长梁莲娣说，每年海口市家政协会都会借助技能大赛这一机会对全市家政从业者进行轮训，机会难得，而且也有动力。

“经过培训，掌握了许多专业的知识，机会难得。”24岁的孙坛缘是临高县家政从业人员，经过系统培训后感慨地说。

近年来，我省相关部门重视对家政行业的培训力度，从2011年前后就开始对部分家政从业人员进行培训。

“每年，我省就投入不少资金对全省几千名家政从业人员和准备从事家政这个行业的人员进行培训。”海南省人力资源开发局相关负责人介绍。

为了有效对家政、汽车维修等技能人才进行系统培训，让从业者掌握更多技能，今年起，省人力资源开发局专门组建了专家库，邀请海南医学院、海南职业

技术学院、海南省高级技师学院等院校部分教授和从业者组成指导团队。

近2个月来，文昌、定安、临高、儋州、三亚等17市县处处可见到指导团队专家的身影，他们深入基层手把手进行指导，让家政服务和汽车修理从业者掌握全面知识，掌握基本技能，提高技能水平，切实推进家政服务和汽车修理行业的发展。

大赛让从业者价值得到体现

日前，笔者采访海南部分家政公司后发现，我省金牌月嫂的月薪比去年又有所突破，达到1万元甚至更高。

“我现在在海甸岛工作，月薪1.3万元。”我省金牌月嫂周丽华说。从事月嫂工作达9年的周丽华是海口家政行业中名副其实的“金牌月嫂”。前几年她的月薪是

6000元，参加了海南省技能大赛后，知名度得到提升，个人价值得到很好的体现，月薪高达1.3万元。更重要的是，她的订单不断飞来，工作计划已安排到1年以后。

“现在的工资比以前高许多，也有1万了。”47岁的朱庆梅从事月嫂工作已经有7年多了，她说之前月嫂等工作了解的人不多，经过政府举办技能大赛等活动后，社会各界对从业者关注度高了，从业人员也好找工作了，更重要的是从业者的个人价值得到很好的体现，不再是低收入者。

据梁莲娣介绍，目前在海口地区从事家政工作的人数有6万多人。从业者工资每年都在提升当中，这一切与技能大赛的带动和辐射是分不开的。

“不少从业者借助大赛平台实现个人社会价值，薪酬成倍数增加，进入职业

巅峰。”省人力资源开发局职业技能鉴定处处长宁广东表示，随着我省举办4届技能大赛，大赛影响力不断提升，除了吸引更多人报名参加外，更重要的是从业者个人价值得到很好体现，大赛让更多从业者看到了希望。

超万人经过培训获上岗证书

今年刚20岁的陈如杨是我省家政从业者，她参加了培训后，顺利找到了工作。她说：“多一种技能，就能多一份就业的机会，毕竟技多不压身，我之前在学校学的是厨师专业，家政也对口。”

近年来，我省家庭服务业发展快速，据海南省家庭服务业协会会长林少莉介绍，目前，全省家庭服务业拥有各类服务企业和网点500多家，从业人员近8万

人。可喜的是，全省从事家庭服务行业经过专业培训获得上岗证书已过万人。

此外，通过培训，我省汽车维修从业者获得上岗证书的人也越来越多，目前已超万人获得上岗证书并成功就业，带动万户家庭脱贫。

海南省人力资源开发局局长赵微表示，开展家政服务技能大赛和汽车维修大赛，很好的展示了海南省家政服务行业和汽车维修人员形象及从业人员风采，推动海南全省家政从业人员和汽车维修服务技能水平的提高，让更多人了解家政、认识家政、关心家政、选择家政，熟悉汽修工作。积极引导从业人员转变就业观念，营造立足岗位成才，提高服务技能的良好氛围。搭建家政行业就业平台，全面推动海南省家政服务行业的健康发展。

(洪宝光)

海南省第一中级人民法院公告

(2016)琼96执恢22号

海南龙湾港疏浚集团有限公司、龙湾港集团有限公司：

本院立案执行中国农业银行股份有限公司海口南航支行与你们公司借款合同纠纷一案，因你们公司下落不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定，向你们公司公告送达海南东来土地房地产评估工程咨询有限公司东来(房)估字(2016)第271号、第271-1号房地产估价报告和本院(2016)琼96执恢22号《执行裁定书》。本院(2016)琼96执恢22号《执行裁定书》内容为：拍卖龙湾港集团有限公司位于琼海市龙湾港面积为1295.23m²的龙湾海爵酒店和面积为418m²的龙湾海韵办公楼[证号为：海房权证海字第11230、7599号]，位于琼海市龙湾港和长坡镇面积共为695367.64m²国有土地使用权[证号为：海国用(2002)字第0506、0507、1730、1731、1355号；海国用(1993)字第1052号]。

本公告自发出之日起，经过六十日即视为送达。特此公告。

二〇一六年十二月二十六日

平安银行连续三年荣获“年度最佳股份制银行”大奖

近日，由金融时报社主办、中国社科院金融研究所提供学术支持及数据分析的“2016中国金融机构金牌榜金龙奖”在京揭晓。平安银行连续三年荣获“年度最佳股份制银行”大奖，并蝉联“年度十佳互联网金融创新银行”奖项。

“2016中国金融机构金牌榜金龙奖”是中国金融行业具有权威性的评选品牌，而“年度最佳股份制银行”大奖又是其中具有含金量的奖项之一。

同日，在由《经济观察报》主办的中国卓越金融奖评选中，平安银行荣获“年度卓越零售银行”奖项；在由《每日经济新闻》主办的金鼎奖年度大型金融行业评选中，平安银行荣获“卓越手机银行”和“卓越财富管理银行”两项大奖。

2016年，在宏观经济结构性改革、金融市场波动加大等错综复杂的经营环境下，平安银行加快改革与转型步伐，紧抓用户需求，提前布局，开启了智能化零售银行转型，提升“互联网+金融”竞争力。

在商业模式上，平安银行零售转型围绕“515”核心商业模式，即通过一个智能主账户，使集团客户迁徙、外部合作获客、公私业务联动、百万大军推介、银行直接获客等5个渠道和银行的包括信用卡、消费贷款、理财产品、银保产品、房贷产品等5类银行产品相连接，全面提升客户承接和服务能力，将“一个客户，一个账户，多个产品，一站式服务”的综合金融体验发挥到极致。

海南省工商行政管理局关于2016年度报告公示的公告

根据《企业信息公示暂行条例》、《农民专业合作社年度报告暂行办法》和《个体工商户年度报告暂行办法》的规定，按照国家工商总局的统一部署，现将我省企业、农民专业合作社、个体工商户2016年度报告公示的有关事项公告如下：

一、报送年度报告的市场主体：凡于2016年12月31日前在本省登记注册的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构，在中国境内从事生产经营活动的外国（地区）企业、其他经营单位、农民专业合作社和个体工商户应当参加2016年度报告公示。

二、年度报告报送时间：2017年1月1日至6月30日。

三、年度报告报送方式：企业、农民专业合作社应当通过“国家企业信用信息公示系统（海南）”报送年度报告。

个体工商户可以通过“国家企业信用信息公示系统（海南）”报送年度报告或至辖区工商所以书面方式报送年度报告。

四、企业通过“国家企业信用信息公示系统（海南）”报送2016年度报告时，在《企业信息公示暂行条例》规定事项基础上，增加社保和统计事项。

补报2015年度及之前年度报告的，按照《企业信息公示暂行条例》填报，不增加社保和统计事项。

五、企业、农民专业合作社、个体工商户应当按年度在规定期限报送年度报告，并对公示信息的真实性、及时性、合法性、完整性负责。

不按期履行年度报告公示义务的或年度报告公示信息存在隐瞒真实情况、弄虚作假的，将被载入经营异常名录或标记为经营异常状态，并通过“国家企业信用信息公示系统（海南）”向社会公示。

企业、农民专业合作社、个体工商户发现其年度报告内容不准确的，应当及时更正，更正应当在每年6月30日之前完成。

交房公告

尊敬的锦地翰城二期B区业主：

您所购买的锦地翰城二期B区（15栋-20栋）已具备交房条件。为便于业主收房，我公司定于2016年12月31日（每日8:30—17:30）集中办理交房手续。请各业主按交房通知书要求携带相关资料和费用按时前往办理房屋交接手续。特此公告！

各位业主如有疑问，欢迎咨询。

咨询电话：68681111

恭祝各位业主喜迁新居，万事如意！

罗牛山股份有限公司房地产分公司

2016年12月29日

关于国有产权(资产)招租公告 项目编号:QY201612HN0172

受委托，按现状分别公开招租海口市国贸大道汇通大厦写字楼3-12层。一、项目简介：汇通大厦位于海口市国贸大道，